3apnava I. AvodaHTOBO YpaBHEeHue - 2

[aHbl yncna a, b, ¢, d, e. NoacumnTanmTe KOSIMYECTBO TaKMUX LiesiblX
yucen ot 0 go 1000, KoTOpPbIE ABMAOTCA KOPHAMU ypaBHeHUA (ax3
+bx2 +cx+ d)/(x-e)=0, n BbiBegnTe nXx KoIn4ecTso.

BxoaHble AaHHblEe
BBoasaTcs uenble yncna a, b, ¢, d n e.

BbiXoAHbIE AaHHbIE
BbiBeauTe OTBET Ha 3a4auy.

Mpumepsl a=int(input())

BXOAHblEe AAdHHbIE b=|nt(|ﬂpUt())

5 c=int(input())

1 d=int(input())

0 e=int(input())

: s=0

BbIXOAHbIE AaHHbIE for_x in range(1000):

1 If xI=e and
(a*X**3+b*X**2+C*X+d)==O:

BXOAHbIE AAdHHbIE S+=1

1 .

1 print(s)

1

1

1

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
0



